

漫威NFT来了，动漫IP如何打开虚拟资产新世界！

通过NFT，IP作品的传播被放大，链条中的流动性也带来了新的增值空间。自今年年初以来，“NFT”在全球掀起了巨大的声势。不仅腾讯，阿里等国内互联网巨头都玩过“NFT”；漫威漫画、奥迪、路易威登等国际公司也趋之若鹜。

拥有众多动漫IP的漫威漫画公司，最近推出了包括《蜘蛛侠》、《美国队长》在内的NFT系列，相比之下，国外动画公司进入NFT市场的火热势头。国内的IP运营商已经过时了。

漫威漫画推出超级英雄系列NFT

8月14日，漫威漫画与数字收藏平台VeVe合作，推出漫威漫画系列NFT。根据漫威漫画官方公布第一辑包括《美国队长》、《猎鹰》、《冬兵》、《美国特工》和《红骷髅》。NFT将以盲盒的形式出售，每个售价13美元。这不是漫威漫画第一次推出超级英雄NFT。

今年6月漫威漫画宣布计划通过与数字收藏平台VeVe合作推出蜘蛛侠版的NFT。8月6日，该产品正式上线，蜘蛛侠成为首个NFT超级英雄IP。

公开资料显示，有五种不同类型的蜘蛛侠收藏品供用户购买。这些蜘蛛侠NFT是3D的数字雕像，可以从各个角度查看并显示在用户自己定制的虚拟展厅。

据媒体报道，《蜘蛛侠》中数字收藏的价格从每件40美元到400美元不等，总数量会随着每一步涨价而减少。有一个关于NFT的灵魂拷问：拥有NFT意味着什么？以漫威漫画中的蝙蝠侠为例，人是参与过程的。我能得到什么？

NFT，不可替代令牌，大多翻译为非同质证书，是存储在区块链中的数据单元，是区块链中不可替代、不可替代且唯一的加密数字资产。

“基于NFT的基本属性，拥有NFT意味着拥有独一无二的、完全拥有的加密数字资产。简而言之，NFT是一笔数字资产。在参与的过程中，人们不仅可以从事自己的爱好，结交朋友，还可以增加自己的资产。”CryptoLions和Kolobok.io华人社区负责人她告诉《链新》。

“当你买了一部漫威漫画蝙蝠侠，它可以被无数次展示，被无数人复制，但只有你才是实际拥有者。。人们收集NFT作品的一个原因是，这种收集行为可以帮助他们显示自己在数字领域的地位。百联汇创始人、中国区块链应用研究中心研究员新红瑞告诉《链新》。

辛认为当你购买了NFT所有权证书，就意味着你拥有了不可磨灭的所有权记录 and 实际资产的使用权。“任何NFT所有权证书都是不可替代和不可分割的。NFT不可替代的特点意味着它可以用来代表一些独特的东西。。”

国产动画IP在NFT的困境

“互联网时代，动漫IP的价值被赋予了更大的生命力，IP的挖掘和开发伴随着大量内容和创意的变现和复制，形成了一定的规模经济体系。，是对原有价值的重新升值。在鑫红瑞’s看来，目前国内传统动漫IP运营还存在以下问题：

一是运营的组织模式尚未成熟；第二，很多公司对动漫形象IP没有做系统的规划。对市场没有前瞻性的预测；第三，运营以IP改编为主，内容往往因分包制而割裂；第四，头部IP和优质IP资源丰富，运营不够集约化。

辛认为NFT有四个特点：分散性、流动性强、形式广泛、价值衡量公开。通过NFT，IP作品的传播被放大，链上的变现也带来了新的增值空间。

“NFT可以实现对知识产权作品的追溯和确认。它的价值第一次在于真正意义上，让传统IP资产和相关资产的所有者能够’s标准化，通过区块链技术拓展市场维度，确保业主’s；通过智能合约建立永久版权利益链，并开辟一个新的资产世界。”新红瑞对《链新》说。

在NFT领域，RivwooNFT的运营总监于师萌非常期待看到像奥菲娱乐这样拥有大量IP资源的巨头最终参与进来。“动漫IP的版权是否独立？这是一个非常重要的问题。这也是我和国内影视公司讨论NFT时遇到的问题。一些电影和电视剧的IP版权可以归几十家公司所有。单纯协调一个影视IP的NFT，面临着很大的挑战。”

于世盟认为随着NFT推动的数字资产市场的崛起，机构和公司将重组创意端和发行端的版权，以及链条上的NFT所有者的解决方案，为未来想要参与NFT领域的公司和个人提供一种新的方式。

和所有其他NFT内容平台一样，如何设计有趣的玩法来吸引留存用户，如何给出应用场景，也是阻碍国产动画NFT发展的原因之一。

“NFT本身具有艺术收藏价值。其他类目的应用场景的设置，以及后续的内容运营都很重要。”于世盟对《链新》说。

“我看好动画NFT的前景，这是一个比较大的市场，而NFT目前相当热门，处于风口浪尖。艺术家、Yiku.com创始人蔡万霖告诉《链新》。根据蔡万霖的观察，目前中国还没有专门从事或策划NFT内容的公司或机构。”对于动画作品的展示、策划和制作来说，这主要是一个人才的问题。现在大部分都在平面，市场非常缺创意人才。

今年以来，不仅越来越多的虚拟IP角色被投到了NFT，很多有个人IP价值的明星也开始积极拥抱NFT生态。为自己的粉丝提供多元化的互动渠道和专属福利。

此前，福克斯娱乐公司宣布投资1亿美元制作NFT动画系列，由《瑞克和莫蒂》创作者的《Krapopolis》程序。

英国两会？音乐奖得主刘易斯卡帕尔蒂推出了数字收藏系列《BigFatSexyNFT》。集合分为五个等级，不同等级可以享受不同的福利待遇，受到了乐迷和音乐爱好者的追捧。

“在动漫领域，NFT资产并不是空洞的故事和稀缺性的结合，IP作品固有的经济价值使其具有价值支撑。”新红瑞指示《链新》。

稀缺性对NFT资产来说是一把双刃剑。缺乏流动性，极易陷入炒作，单纯靠一个缺乏历史沉淀的短期故事或文化符号，难以维持其长期价值。因此，如果IP作品本身没有很高的商业价值，在NFT就不会有相应的资产价值。

辛认为事实上，NFT的价值模式应该类似于品牌的价值模型。NFT的底部的价值是用知名度来衡量的，NFT的最高价值的价值是用稀有度来衡量的，使用价值是NFT的底部值。”所以对IP有很高的知名度和认知度。像漫威漫画这样的系列作品，在NFT会有很好的前景。

目前NFT产品多为数字艺术品或可互换卡，有的是虚拟商品，有的以JPEG、PDF等常见格式展示。只有少数NFT所有权证书，如数字艺术作品和卡片字符，是通过物理所有权进行数字记录的。

“NFT将对传统的IP开发和所有权模式产生积极影响，不仅对开发团队如此，对参与的玩家也是如此。”CryptoLions和Kolobok.io华人社区负责人她告诉《链新》。

事实证明，NFT会带玩家参与到IP热潮中，吸引更多边缘玩家参与，在这个过程中为IP带来更高的价值。。在参赛玩家方面，玩家拥有独一无二的、完全拥有的加密数字资产，不同于传统线上IP资产的不可控性和自己喜欢的IP题材内容，将对IP的发展和玩家的积极性起到积极的推动作用。

如果你也喜欢虚拟货币领域，想从虚拟货币领域赚到人生的第一桶金，可以加入我们在Dadaqq.Com的官方社区。经过长时间的运营，币主总社群成员已经超过12万币友。团里有很多行业大咖和经验丰富的职业选手。他们经验丰富，愿意分享，我们一定会学到很多有用的知识。添加要加入的客户服务应用程序。